

Люберецкая

Четверг, 26 декабря 1996 г.

Тираж номера-22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

РАСПРОСТРЯНЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

ГАЗЕТА

Итоги выборов

Результаты голосования по выборам главы Люберецкого района

Число избирателей, внесенных в список - 211790.
Проголосовало всего - 37,28%.

Междуд кандидатами голоса распределились следующим образом:

Акуратов И.Ю.	- 23,40%
Балаховский В.Н.	- 0,80%
Зорников В.С.	- 15,14%
Козлов Ю.А.	- 18,25%
Конторников Н.Е.	- 23,02%
Кочетков П.И.	- 9,55%
Против всех	- 5,12%

Информация получена из территориальной избирательной комиссии Люберецкого района.

Результаты голосования по выборам Совета депутатов Люберецкого района

Депутатами избраны:

- | | |
|------------|------------------|
| округ № 1 | - В.И.Михайлов |
| округ № 2 | - В.Г.Менин |
| округ № 3 | - Ю.Н.Ворожко |
| округ № 4 | - В.М.Таранин |
| округ № 5 | - В.Г.Глазков |
| округ № 6 | - Н.К.Мочалова |
| округ № 7 | - З.С.Абросимова |
| округ № 8 | - В.А.Михайлов |
| округ № 9 | - Л.Н.Антонова |
| округ № 10 | - В.С.Ивлгин |
| округ № 11 | - А.С.Дадыкин |
| округ № 12 | - С.И.Ковалев |
| округ № 13 | - А.А.Калачева |
| округ № 14 | - Ю.А.Хан |
| округ № 15 | - И.И.Бадаев |

Главами поселков избраны:

- | | |
|------------------|-----------------|
| пос. Малаховка | - А.Н.Автаев |
| пос. Томилино | - В.Г.Корниенко |
| пос. Октябрьский | - Н.И.Фаустова |

Поздравления

Люберцы Московской,
главе Люберецкого района
Акуратову И.Ю.

Уважаемый Игорь Юрьевич!
Прими сердечные поздравления по случаю Вашего избрания главой местного самоуправления.
Желаю Вам хорошего настроения, оптимизма и плодотворного труда на благо России.

Полномочный представитель
Президента РФ в Московской области
Геннадий ВЕРЕГЕННИКОВ

Вниманию руководителей предприятий и организаций

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району извещает плательщиков страховых взносов о том, что согласно Указу Президента № 1645 от 5 декабря 1996 года, плательщикам, полностью погасившим задолженность по страховым взносам в срок до 1 января 1997 года, будет произведен перерасчет неуплаченной суммы пеней на очень льготных условиях.

Необходимую информацию можно получить в Управлении.
Ю.В.ПОРХУНОВ,
начальник Управления ПФР
по Люберецкому району

Происшествия

Не дали задохнуться в дыму

Это было совсем недавно. В территориальный пункт милиции поселка Октябрьский поступил сигнал от жильцов дома № 7 по улице Новой: горит подвал. Дежурная по пункту Ольга Викторовна Ямщикова приняла сообщение и подняла на ноги весь состав по главе с капитаном Вячеславом Анатольевичем Головко.

Милиционеры не мешкая отправились на место происшествия и, к счастью, успели. Что же они застали? Четверо учащихся пятых классов СШ № 53 (Александр Богданов, Андрей Горшков, Алексей Кулаков, Евгений Колыхихин), про-

никнув в подвал через вентиляционный люк, курили там и подожгли поролон.

Огромная завеса едкого дыма закрыла обратную дорогу, выбраться на свежий воздух ребята сами не смогли. Милиционерам пришлось выломывать стальную дверь, искать школьников с фонарями. Нашли, вывели из подвала. Может быть, за несколько минут до беды. Стоит ли после этого лишний раз говорить, что детские шалости с огнем до добра не доводят?

Юрий БРАТКОВ

Репортажи с участков

Малаховка: предпочтение - земляку

На старых улицах Малаховки в основном частные дома, дачи. Молодежь обычно пересяется в благоустроенное городское жилище. Поэтому на ряде избирательных участков были люди среднего и преклонного возраста.

В школе-гимназии № 46, что на улице Грибоедова, размещалось два участка - №№ 1309 и 1310. За окнами на елках ле-

жали хлопья пушистого снега, озаренные ранним солнцем.

Привыкшие к тишине и спокойствию жители близлежащих улиц - Тurgенева, Советской, Театральной, Красноармейской не торопились. Участок № 1309 за первый час голосования посетило лишь четыре человека. Но потом активность стала нарастать. К 12 часам бюллетени опустили

уже 13 процентов занесенных в списки.

В поселке много старожилов от 80 до 90 лет. Члены участковой комиссии, которую возглавляла Л.М.Кирюхина, вместе с наблюдателями дважды выезжали с урной к таким избирателям на дом. Уже к 18 часам почти все пожелавшие принять участие в выборах свое право использовали. А в конечном

счете голоса за кандидатов отдали 37 процентов избирателей. Причем 124 человека из 249 голосовали за своего земляка И.Ю.Акуратова.

Огорчало в этот день жителей поселка и его гостей, пожалуй, одно обстоятельство: в подземном переходе хоть глаза выколи. Лишь кое-где вспыхивали спички.

Петр ИЛЬИН

Люберцы: с надеждой на закон

С надеждой на перемены в жизни микрорайона шли на выборы 22 декабря жители Красной Горки. Каждый второй из тех, с кем познакомились в этот день на избирательных участках журналисты, говорил о недопустимости задержки выплаты пенсий, о стабильной работе, о порядке на улице, любое время суток, о нормальном тепло- и водоснабжении жилых домов; о бедах ветеранов, которым, если лифт не работает месяцами, каждая ступенька дается с трудом...

Процитируем интервью, записанное в школе № 21 на избирательном участке № 1272. Председатель участковой комиссии Павел Яковлевич Чуприна рассказал:

- Выборы идут нормально. Только за первый час проголосовало 40 человек. На нашем участке много наблюдателей, даже больше, чем когда президента избрали. Мы с ними нашли контакт, пока нарушений нет. Забегая вперед, скажем, что нарушения не зафиксированы в течение всего дня, что вселяет надежду на законное укрепление местной власти.

П.Я.Чуприна - 76 лет, половину из них он занимается выборами. Может сделать сравнения. Вот что он говорит:

- Мы заметно движемся к демократии. Есть, конечно, несовершенные законы, но над ними надо работать, поправки делать. Сейчас уже каждый чувствует себя хозяином своего голоса. Значит и власть должна будет считаться с мнением избирателей, работать для людей.

В этой короткой заметке следует сказать и об организованной выездной торговле на участках, и о заботливо подготовленных помещениях, и о концертах художественной самодеятельности, и о готовности каждого члена любой участковой комиссии ответить на вопросы избирателей. Все было именно так. Но ведь так и должно быть. Если мы хотим по-настоящему избирать, доверять своей власти и по возможности помогать ей в приближении перемен к лучшему.

Галина ТАЛАЛАЕВА

Котельники: выбор ковровщиков

На снимках: идет голосование на избирательном участке, расположенному в Доме культуры "Силикат". Бюллетени выдаются строго по паспорту (вверху).
За соблюдением правил проведения выборов следят наблюдатели от кандидатов на должность главы Люберецкого района - директора АО "Люберецкие ковры" В.С.Зорникова и главы администрации района Ю.А.Козлова (внизу).

По предварительным данным, пос. Котельники отдал предпочтение В.С.Зорникову. В районе он на четвертом месте.

Фото Олега Грицева



Здравоохранение

Точный диагноз - это судьба

В Люберецах прошла конференция "Современные методы диагностики и лечения раковых заболеваний". Десять дней врачи Люберецкого района слушали курс лекций, подготовленных для них специалистами кафедры онкологии ММСИ им. Семашко. "Несмотря на то, что в Люберецах ведется постоянная работа с врачами по диагностике онкологических заболеваний - проблема эта остается одной из самых остройших", - такими словами открыла конференцию начальник управления здравоохранения Г.Л.Васильева.

Поскольку эта проблема имеет и социальную значимость (3-е место в РФ по смертности), в районе ей придается особое значение. Районная администрация будет придерживаться того курса, который взят сегодня в отношении медицинских учреждений и по возможности содействовать развитию их материально-технической базы.

Краткое интервью о современном состоянии онкологической диагностики дал специально для "ЛГ" заведующий кафедрой онкологии ММСИ им. Семашко Сергей Сергеевич ЧИСТИКОВ.

- Сергей Сергеевич, почему возникла необходимость проведения такого семинара?

- К сожалению, большинство больных поступает к специалисту-онкологу в запущенной стадии. Заболеваемость раком растет и не имеет тенденции к снижению. Сейчас в Российской Федерации на учете состоит 1 млн. 800 тыс. больных.

- Почему так происходит?

- Вся беда в том, что первый осмотр онкобольного производят так называемые "врачи первого контакта", которым не свойственно настороженность по отношению к онкозаболеваниям. В этом причина тысяч неправильных диагнозов. Поэтому наша задача обучить "врачей первого контакта": в их руках - судьба больного.

- Каковы основные причины раковых заболеваний?

- Перестройка окружающей среды, неправильное питание (много жиров, углеводов, мало клетчатки), стрессовые ситуации, курение (до трети от общего числа).

- Играет ли роль наследственность при заболеваниях?

- По сравнению с курением, в результате которого рак легких в

последние 10 лет принял характер эпидемии, наследственность заболеваний незначительна. Кстати, в США благодаря целенаправленной борьбе с курением заболеваемость раком снизилась на 2,8 процента. Учитывая названные причины и понимая важность подготовленности врачей "первого контакта", администрация Люберецкого района попросила специалистов института имени Семашко провести цикл лекций для врачей этой специальности.

- Ваша кафедра часто выезжает с лекциями? Были ли вы где-то еще в Подмосковье?

- Выезжаем мы часто, были и в Новосибирске, и в Омске, Нижнем Новгороде, а в ближнем Подмосковье мы первые раз.

Людмила

ПАНОРАМА



орган администрации пос. Октябрьский

Колонка главы

**За каждый сигнал - человек**

Отныне каждый номер "Панорамы Октябрьского" будет открываться "Колонкой главы", в которой руководитель поселка будет вести разговор про одной из наболевших проблем. Сегодня - это письменные обращения граждан, завтра - учеба и досуг молодежи, послезавтра - торговое обслуживание. И так далее. Поскольку жизнь поселка насыщена и многосторонна, перечень тем практически бесконечен. Итак, с чем же обращаются граждане в администрацию?

Рассмотрим это по итогам девяти месяцев текущего года. Всего в письменных обращениях наши земляки поднимали свои проблемы 121 раз. Нам стали больше доверять: мы получили на 72 сигнала больше, чем за такой же период прошлого года. Возрос и приток писем, поступивших из вышестоящих организаций, в основном речь в них идет об улучшении жилищных условий и совершенствовании коммунального хозяйства.

Самая острая проблема - жилищная: ей посвящено каждое четвертое письмо. Сейчас на учете состоит 231 человек, из которых 96 - по льготной категории. Очередь движется крайне медленно, отсюда и увеличение числа заявлений. Жалуются льготникам, те, кто проживает в ветхом фонде и коммунальных квартирах. Если бы все здесь зависело от нас!

В 23 индивидуальных и колективных письмах поднимались наиболее злободневные проблемы, связанные с недостаточной подготовкой жилых домов, котельных, теплосетей к зимним условиям, возникновению различного рода аварийных ситуаций. Выражалась тревога по поводу состояния бывшего ведомственного жилого фонда, принятого в муниципальную собственность. Не сдана только котельная ЗАО "РИК" (генеральный директор Ю.А. Панферов). Эта организация несет полную ответственность за тепло-водоснабжение в жилых домах улицы Техстильщиков, откуда поступает больше всего жалоб.

В целом работа с письмами граждан активизировалась, однако случаются задержки ответов со стороны терпункта милиции, жилищно-коммунального предприятия и административно-технической комиссии поселка. В принятом постановлении намечено повысить ответственность за работу с жалобами населения, устраним существующие недостатки. Мы ведь хорошо помним, что за каждым письмом, каждым

Дорогие жители Октябрьского!

Скоро мы проводим 1996 год, и он станет историей. Однако в памяти многих он сохранится - какими-то делами, событиями, знакомствами. Но время берет свое и поэтому-

с Новым 1997 годом!

с пресветлым Рождеством!

Счастья Вам, здоровья и неиссякаемого оптимизма!

Администрация поселка
Совет ветеранов

Редакция газеты „Панorama Октябрьского“

В администрации поселка

За последнее время администрация Октябрьского приняла несколько важных документов, касающихся различных сторон жизни. Публикуем в изложении содержание некоторых из них.

Ветеранам навстречу

Для оказания социальной поддержки различным категориям ветеранов и многодетным семьям поселка при ТОО "Система-С" открыт отдел "Ветеран". Он будет обслуживать перечисленные категории населения промышленными товарами. Инспектор по социальной защите представил в фирму списки ветеранов и многодетных семей.

"Система-С" получила соответствующие льготы: она освобождена от арендной платы за помещение и землю на 50 проц., на столько же - от уплаты сбора за право торговли, с 1 января 1997 года для фирмы устанавливаются тарифы на коммунальные услуги на уровне бюджетных организаций. За счет этого

торговля промышленными товарами первой необходимости должна вестись по сниженным на 10 проц. ценам.

В перечень товаров первой необходимости вошли 8 групп: трикотажные изделия, обувь, постельное белье, верхняя одежда, чулочно-носочные изделия, синтетические моющие средства и т.д.

Кто спраляет новоселья

Свободная жилая площадь, переданная в муниципальный жилой фонд от АО "Трест № 1", состоящая из шести квартир, расположенных в микрорайоне "Западном", распределена.

Двухкомнатные квартиры получили семья врача Октябрьской больницы Л.Я. Давыдовой, семья обслуживающего пос. Октябрьский оперуполномоченного уголовного розыска К.Х. Бат-

рова, семья работника ЖКП Г.А. Аязтовой и семья погорельцев Г.Ф. Горбачевой, стоявшей до этого на льготной очереди.

В трехкомнатных квартирах будут жить семья вдовы погибшего в годы Великой Отечественной войны М.М. Сурсаковой, а также многодетная семья Е.Н. Михайловой.

Освободившаяся площадь распределена следующим образом: двухкомнатная квартира - одинокой матери Л.В. Ботчай и однокомнатная - семье работника народного образования Л.М. Мониной.

Из внебюджетных средств

Администрация нашла возможность оказать финансовую помощь муниципальному предприятию "Аптека № 64" 2 млн. 626 тыс. рублей потребовалось для установки витринного остекления. Выплата произведена из имеющихся сумм внебюджетных средств.

Итоги выборов

Как голосовали в Октябрьском

22 декабря в Люберецком районе одновременно прошли выборы главы и Совета депутатов района, а в некоторых регионах - глав и Советов депутатов поселков.

Состоялись выборы и в поселке Октябрьский. Они прошли с довольно высокой активностью избирателей (43,64 %) и принесли следующие результаты. Из пяти претендентов на должность главы поселка далеко оторвалась Наталия Ивановна Фаустова - от общего числа голосовавших ей оказали доверие 45 % избирателей. Второй - с 18 % - пришла к финишу Н.Я. Тумакова, далее М.С. Давыдов, Ю.С. Панферов и В.В. Данилин.

Сердечно поздравляем Наталию Ивановну Фаустову с избранием на новый срок главой поселка! Успехов ей и здоровья!

На 5 депутатских мест в Совете депутатов поселка претендовали 12 кандидатов. А победили начальник аварийно-диспетчерской службы МУЖКП В.А. Михалочкин, заместитель директора СПТУ-122 Н.В. Таганова, заместитель директора СШ № 53 по воспитательной работе Л.Н. Анопа, главврач Октябрьской больницы Г.Н. Тучина и заведующая детским комбинатом № 98 Л.М. Монина. Причем трое последних избраны депутатами повторно. Пожелаем им успехов на этой нелегкой стезе!

Наш корр.

Юбилей

Они прошли войну

Сразу два юбилея отмечено в Октябрьском 24 декабря. Два бывалых солдата, два связиста родились в этот день, только с интервалом в пять лет. Постарше Виктор Федорович Медведев - у него 75-летие. Он - инвалид Отечественной войны, прошел ее в войсках связи и в десантных частях. Ратный подвиг сержанта Медведева отмечен боевыми наградами.

На пять лет моложе Василий Иванович Савин, не только обеспечивавший надежную связь, но и не раз ходивший в разведку. Он тоже не обойден наградами. Оба ветерана отдали много сил и мастерства для становления родного поселка.

Совет ветеранов Октябрьского сердечно поздравляет Виктора Федоровича и Василия Ивановича со знаменательными датами в их жизни, желает крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Совет ветеранов
пос. Октябрьский

К новому году

Пройдусь по поселку, полюбуюсь на елку

Всем на обозрение и радость в Октябрьском на Новый год и на Рождество поднимутся четыре огромные нарядные лесные красавицы. Они встанут на стадионе, на улицах Дорожной, Ленина и Первомайской. И побеспокоилась об этом администрация поселка.

"Приложила" она руку (и деньги!) еще к четырем елкам, которые разместятся в школе, профтехучилище и в двух детских садах. Кстати, для подарков воспитанникам детских садов выделены денежные средства. Новогодний праздник обещает быть для маленьких жителей Октябрьского ярким и запоминающимся. Старшие покажут себя в новогодних представлениях и на дискотеках.

А пока идет активная подготовка к празднику. ТОО фирма "Система-С" торгует елочными игрушками и гирляндами. Кто не успел, должен поторопиться. Прихорашиваются к Новому году торевые точки поселка, жители озабочены покупками снеги для праздничного стола.

Год Быка - такой знак у 1997 года - уже на пороге. Каким-то он будет для нас, для всех жителей поселка?

Игорь МАТВИЕНКО

Ротограф



Хорошее настроение

Первая котельная поселка, на которой побывал наш фотокорреспондент, дает бесперебойно тепло жилым домам по улицам Новая и Первомайская.

Здесь за лето проведен ремонт, полностью обновлены котлы, заменено устаревшее оборудование.

Так что обслуживающему персоналу есть на чем показать свое мастерство. Оператор Татьяна Викторовна Еремина - работник опытный, ведет процесс на оптимальном режиме. И это отметил посетивший "первую" начальник района котельных поселка Октябрьский Иван Павлович Демьянин.

Они поздравили друг друга с Днем энергетика, пожелали успехов в работе, здоровья и счастья.

Пусть у вас все будет хорошо, носите тепло! И пусть ваше настроение всегда будет на высоте!

Дмитрий БЕДИН

Добрые дела

Спасибо фонду "Елена"!

Уже 5 лет работает при районном узле федеральной почтовой связи созданный по инициативе начальника узла В.Г. Глазкова фонд благотворительности и социальной помощи "Елена". Администрация и жители поселка Октябрьский благодарны этой организации за благородное дело, за оказанную поддержку нуждающимся гражданам.

Были выделены денежные средства на дополнительное

питание малообеспеченным пенсионерам и инвалидам. По личным заявлениям граждан в экстренных случаях оказывалась денежная помощь. Можно много рассказывать о добрых делах этого фонда, поэтому пожелаем его учредителям и сотрудникам дальнейшего процветания и успехов в благородном деле общества.

Администрация, жители поселка

Каникулы



Детворе
на радость

Киноцентр "Союз" приглашает всех желающих побывать в мире добрых милых сказок, фантастики и приключений!

Дорогие юные кинозрители, оторвитесь от экранов своих телевизоров. Прогуляйтесь в зимний погожий денек по дорогам вам Малаховке. Покатайтесь в санях на лошадках и пони. Сходите в кино и выберите для себя любимый фильм из тех, которые мы предлагаем вам посмотреть на большом экране в просторном зале нашего киноцентра.

Со 2 по 10 января с 11 часов для младших детей будут показаны популярные мультифильмы.

Со 2 по 9 января с 13 часов для детей среднего возраста - приключенческие фильмы. Цена билетов символическая, в первом случае - 1000 рублей, во втором - 2000.

В фойе работают детские игровые автоматы, а в кафе к вашим услугам кофе, горячий чай с блинами, кондитерские изделия и закуски.

Киноцентр поздравляет всех с Новым 1997 годом и приглашает в гости!

Лариса МАРЧЕНКО,
директор киноцентра "Союз"

Проблема

Кирпич, тюрьма и... армия

Люберецкий объединенный военный комиссариат подвел итоги осеннего призыва на действительную военную службу. Итоги свидетельствуют, что многие наши юноши совсем не рвутся в армию, как в былые годы. Скорее, наоборот, правдами и неправдами стремятся избежать суровой армейской действительности и отсидеться за материнскими юбками. Молодые люди ингрируют повестки военного комиссара, дистанционно покупают фиктивные справки о болезнях, причиняют себе телесные повреждения. Модно, например, иметь сотрясение головного мозга. Призывник бьется головой о бетонную стену или же дразня и сопствующие насилия ему удар кирпичом по лбу и затылку. Получай, город, очередного "идиота".

В последнее время Люберецкий народный суд приговорил к тюремному заключению одногодника из Люберец и двух - из Томилина. Люберецкая прокуратура возбудила еще 15 уголовных дел по фактам уклонения от воинской службы. Юноши грозят лишением свободы на срок от одного года до трех лет. То же действие, совершенное посредством причинения себе телесного повреждения или путем имитации болезни, посредством подлога документов или путем иного обмана, а равно совершенное при других отягчающих обстоятельствах, налагается лишением свободы на срок от одного года до пяти лет. Закон, как видите, существует.

Люберецкий военный комиссар обратился в редакцию с просьбой опубликовать список злостных уклонистов из Люберец. Ими зайдутся прокуратура:

1. Артем Анатольевич Алеев, Сергей Николаевич Радугин, Денис Александрович Самулов, Владислав Владимирович Соловьев (все - 1970 г.р.).
2. Алексей Анатольевич Артамонов, Алекс-

Николай СЕМЕНОВ

Фотогэстюз



Предновогодье



Фонд имущества Люберецкого района сообщает:

До 27.12.96г. проводится прием заявок на участие в специализированном денежном аукционе по продаже акций:

Наименование АО	Номинальная цена акций, руб.	Начальная цена 1 акции, руб.	Кол-во выставляемых акций
АО "Славнефть"	40	5000	2541525 (2,14%)

До 10.01.97г. проводится прием заявок на участие в специализированном денежном аукционе по продаже акций:

Наименование АО	Номинальная цена акций, руб.	Начальная цена 1 акции, руб.	Кол-во выставляемых акций
АООТ "Енисейнефтегаз"	1000	50000	381179 (19,8%)

Подать заявку, ознакомиться с правилами проведения аукционов, получить дополнительную информацию можно в Фонде имущества Люберецкого района по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом 190, комн. 327 по рабочим дням с 10.00 до 17.00.
Контактный телефон 503-44-88.

Симп. женщ. 40-168-60, вышедшая, детей нет, ищет мужа до 47 лет без жилищ. и матер. проблем.

140000, Люберецы, до востребования, представителю паспорта №704921

Симпатичная женщина познакомится с хорошо воспитанным мужчиной от 40 до 47 лет без материальных и жилищных проблем, нежадным. Писать: п. Красково, п/л ХИК №513297. Телефон ускорит встречу.

Молодой энергичный мужчина 27 лет ищет работу.

Тел. 501-13-69 с 17.00

Стальные
двери
и решетки.
Тел. 503-18-19
(ежедневно)

Уничтожаем
домашних насекомых.
Тел. 501-28-17

Изготовление кроватей
по размерам заказчика,
ремонт мягкой мебели.
Тел. 554-25-00

ТОО "КАТСУН ЛТД"
окажет услуги по вывозу
нечистот, предоставлению
транспорта.

554-24-74 с 8.00 до 18.00;
554-24-75
559-51-47 с 17.00 до 22.00

Сдадим в аренду помещение под офис с телефоном.

Тел. 503-00-55

2, 3, 4 января
в 11, 13 и 15 часов
в Люберецком
Дворце культуры
состоятся
Новогодние
представления
для детей.
Приглашаем всех желающих.
Продажа билетов с 24 декабря

Фирма "ВОЛЕКС"

- стальные двери повышенной надежности и качества с импортными себестоимыми замками;
- художественные решетки по иностранным каталогам;
- видеодомофоны с установкой ТВ-глазок и скрытых микрокамер.

Гарантия. Лицензия.

Тел. 541-02-22,
541-32-54, 938-10-19

Люберецкая
ГАЗЕТА

Главный редактор
Александр ПОЛЯКОВ

Дежурный по номеру

Олег БУЗУЛУК

Учрежден ООО "Люберецкая газета",
при兴旺的出版商, only опять раскрыты.

Адрес редакции: 140000, г. Люберецы,
Октябрьский пр., 190.

Телефоны

редакции - 503-05-72

административно - 503-44-67

радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Номер телефона и факс

в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам

Романова, фотография Ульяновского изображения администрации Марийской областной администрации, Сибирской яко.

Сточка в районной администрации по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № 5-177

Объем 1 п. л. Заказ N 2632

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЫОТИ"

предлагает:

- безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм;
- протезирование зубов, в том числе металлокерамикой;
- стерилизация по программе "АнтиСПИД".

НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Адрес фирмы: ул. Кирова, 36, в здании профилактория завода им. Ухтомского.

Тел. 559-95-63

Требуется механик
в столярный цех.

Зарплата
от 1000000 рублей.

Тел. 503-06-89 (вечером)

Продам

3-комн. кв-ру, сталин.дом,
Хлебозавод, 22, 20, 16, кухня
10, телефон. 60 тыс. \$.
Tel. 554-41-13

Акционерная страховая компания
РОСМЕД

Лицензия №3598

предлагает гражданам, выезжающим за рубеж,

Международный страховой полис

Средняя стоимость Международного страхового Полиса для отъезжающих на недельный срок составляет менее 10 долларов США и гарантирует оказание бесплатной медицинской помощи в любой стране мира в пределах лимита страховой ответственности в 30000 долларов США. Предусмотрены групповые скидки, а также несколько вариантов лимитов страховой ответственности.

По вопросам приобретения Международного страхового Полиса обращаться:

Центральный офис
Страховой Компания "Росмед":
Москва, ул. Мясницкая, 13, строение 18-1Bа
тел.: 923 6497